

“我们真是一分一分地顶，咬着牙顶，杀出一条血路来，反正是你死我活的。”——中国女排在18日的里约奥运会女排半决赛中以3:1艰难战胜荷兰队，中国女排时隔12年之后再次挺进奥运会决赛。赛后，中国女排主教练郎平说。

“我们想对郎导说，我们会尽最大的努力，拼尽全力。”——中国女排击败荷兰晋级决赛后，队员袁心玥向郎平表决心。

“压力是有的，但是要化压力为动力，这次是中国队百年一遇的奇才的盛宴，所以我要好好把握机会。”——由汤星强、谢震业、苏炳添、张培萌组成的中国男子4X100米接力队18日跑出了历史最好成绩，37秒82，排在美国队之后以小组第二直接晋级决赛。小将汤星强说。

“我不需要再证明任何东西了，我就是世界最佳，还有其他东西需要向世界证明吗？”——牙买加“闪电”博尔特在18日的里约奥运会田径场上，以19秒78的赛季最好成绩夺得男子200米冠军，实现奥运三连冠。博尔特距他同时在100米、200米、4X100米接力三个项目上实现奥运三连冠的宏伟目标仅有一步之遥。

“来里约前可能没有多少人感觉到这些项目有很大的危机，但事实表明危机很大。”——本届奥运会，中国队在多个传统优势项目上表现不佳。国际排联终身名誉主席魏纪中18日在里约接受新华社记者专访时表示。

“我也搞不懂(决赛)我怎么跳得那么好，我觉得心态不一样，在上面想的也不一样。”——在里约奥运会跳水女子10米台决赛中，年仅15岁的任茜夺得冠军。中国跳水队在里约夺得了已进行的7个项目中的6金。

里约奥运会田径场上演荒诞一幕

美国女子接力队独自重赛进决赛

中国队被挤掉无缘前八名

这好像一场训练，四个美国女人在里约马拉卡纳体育场的跑道上呼呼地跑了一圈。但这确是奥运会的正式比赛，一场一个队的重赛，有与跑道相间的五环为证。

终于没有了旁人的“干扰”，美国女子4X100米接力队跑出41秒77，完成了从掉棒出局到预赛第一的逆袭。而中国队成了受害者，被挤出了奥运会的决赛，无缘前八名。

面对愤怒的中国申诉者，田径比赛仲裁表示：“这并非是一个完美的结局，但我们也无可奈何，因为，因为……”

堂堂奥运会比赛，为何出现了一个队的比赛？这要从里约时间18日10时45分的一次掉棒说起。

里约奥运会女子4X100米接力预赛第二组正在进行，100米成绩个个顶呱呱的美国队又犯了老毛病。第二棒菲利克斯和第三棒队友交接棒时，直接把接力棒扔到了地上。

在世界最高水平的较量中，接力掉棒毫无疑问意味着出局。此

时，已经完赛的四位中国姑娘激动得又蹦又跳，虽然她们在第一组跑出的42秒70仅列第五名，未能以小组前三名直接晋级，但因为第二组第四名比中国队慢，所以，按照规则，中国队凭借两个前三名之外的第二好成绩晋级决赛。这是中国女子4X100米接力队时隔16年再次闯进奥运会的决赛。

那一刻，激动的中国姑娘已止不住泪水，韦永丽说：“一直期待着进决赛，终于实现了。”

也在那一刻，经验老道的美国队开始了一个新的谋划。

出现重大失误的菲利克斯在和第三棒加德纳耳语了几句后，回头捡起了接力棒交给了加德纳，加德纳和第四棒阿基诺松接连完成了比赛，最终有了个1分06秒开外的成绩，而不是以未完成比赛结束。

走下跑道的美国队开始忙活了。她们向仲裁提出了申诉：巴西队的第三棒站到了美国队的跑道线上，

对菲利克斯的交棒产生了干扰，而且有了身体接触。

美国队的诉求是重赛。这是一个霸道的要求。多位田径界人士表示，在世界田径历史上没有这么重赛的。

然而历史就是被这样书写的。仲裁判定，美国队申诉成功。18日晚上，她们一个队独自重赛一次，如果成绩在42秒70以内就可以挤掉中国队进决赛。

这是一个让四位中国姑娘欲哭无泪的仲裁结果。中国队第四棒梁小静在微博上写道，“我们真的，真的很不容易！如果如新闻所说美国申诉成功，把我们挤掉，那么何来的纯洁体育。竞技体育不都是这样的吗？(心碎)”

为了运动员的正当权益，中国田径队立即申诉。申诉的争论激烈地进行了一个多小时，仲裁还是驳回了中国队的申诉，理由就是那句没有说完的话。

“这是田径历史上一个天大的，可以让人笑谈很多年的笑话。”一位受访的田径界人士愤怒地说。

里约时间18日19时，通过一个队的重赛，“强大的”美国队实现逆

袭。中国田径队再次提出申诉，依旧无果……

“笑话”还会继续！明天，美国队很有可能夺冠。

(据新华社里约热内卢8月18日电)



美国女子接力队首棒选手巴尔托莱塔孤独一人站在起跑线上。新华社发

中国田径队：我们据理力争，但结果很遗憾

据新华社里约热内卢8月18日电

(记者李铮、吴俊宽)针对美国女子4X100米接力队获得重赛机会的仲裁结果，中国田径队表示，这个仲裁结果有失公允。“我们为了运动员的利益据理力争，但结果很遗憾。”

中国田径队认为，仲裁美国队重赛的结果有失公允，理由有三个：第一，田径比赛中，运动员的肢体碰撞

是经常的，很多项目都会出现。根据当时的情况，巴西队员并不是有意影响美国队。类似的情况下在以前很多的比赛中都是干扰对手的运动员成绩被取消。被干扰的运动员只能自认倒霉。

中国田径队举例说，2011年大邱世锦赛，罗伯斯有意拉碰刘翔对比赛结果造成了不可挽回的影响，本应

获得第一的刘翔获得银牌。当时中国队进行了申诉，国际田联也认可了申诉，但结果不可更改，更没有重赛。

第二，中国田径队认为，美国队致命的问题是自己交接棒时出现了失误导致掉棒，并不完全是巴西队员的干扰，但事后她们把失误的原因都推给了对手。

最后，中国田径队认为，让美国

队单独重赛是最大的不公平。因为她们可以在没有任何竞争和干扰的环境下比赛，这一点与其他队伍的比赛条件出现巨大反差。

据介绍，中国田径队和仲裁进行了一个多小时激烈的辩论，但最终的结果很遗憾，仲裁依然判定美国队可以重赛。尽管仲裁委员会方面自己也表示，这样的裁决结果“很

不完美”。

目前国际上一些知名的田径教练也表达了类似的观点，认为仲裁委员会做出这样的决定是令人“难以理解”的。

中国田径队最后表示：“我们尊重国际田联做出的最后裁决，不会有我们权利之外的举动。队伍后面还有比赛，中国田径队不会受这个事件的影响，争取在以后的比赛中取得好成绩。”

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

温馨提示：
信息由大众
发布，消费者
谨慎选择，与本栏
目无关。

公告类信息：标题(字数在12个字以内)，收费240元，内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告：标题(字数在12个字以内)，收费180元，内文(每行14个字)收费60元/行

买五送二

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 18976566883

西部区域 13876071190

南部区域 13976599920

东部区域 13976322100

海口发行站	经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院	白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼	儋州 18876859611	澄迈 13005018185	陵水 13647540073	琼中 13907518031
国贸站	68553522 国贸北路国安大厦1308房	新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院	昌江 18808921554	临高 18608965613	五指山 18689861608	万宁 13976065704
琼山站	65881361 红城湖路怡田公寓1001房	秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房	东方 13907667650	三亚 18976292037	文昌 13307616119	定安 13907501800

市县级代理商

保亭 13876620309

乐东 13807540298

琼海 18976113800

广告热线：66810111、66810505 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



栏目广告办理电话：13876984883

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司
专业办理贷款 利息低 可当日放款
国贸玉沙路66775888 13907566137

鼎和贷款 66236622

专业办理贷款 利息低 可当日放款
友谊广场七楼 13707565563

典当

栏目广告办理电话：18889912934

急需钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分

店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司：国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公

司：三亚解放路 第三市场 旁

88558868,13518885998

供求

栏目广告办理电话：13876308551

房地产寻求合作或转让

位于东海岸皇冠酒店斜对面，建筑

面积2.3万平方米，寻有实力的公

司。18976769680

公告

栏目广告办理电话：13876308551

寻人启事

王安石，男，38岁，1.68米高，精神疾病患者。短发、长方脸，东耳口音。8月16日15时在五指山市三月三大道走失，当时穿蓝白相间病号服，蓝色拖鞋。如有知其下落者请速与海南省平山医院联系，酬谢电话：0898-68598866

公告

第三人石怀凯：本委已受曾亚绍等5人诉湖北华夏水利水电有限公司劳动合同纠纷一案，现依法向你公告送达应诉通知书，申请书副本及开庭通知。限你自公告之日起30日内到本委应诉，逾期视为送达。本委定于2016年9月5日下午3:30在三亚市劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭(三亚市迎宾路人资源市场906室)开庭审理此案。请准时参加庭审，否则本委将依法缺席裁决。请在开庭后15日内到本委领取裁决书，逾期视为送达。特此公告

三亚市劳动人事争议仲裁委员会

2016年8月20日

企业简易注销公告

根据《海南省企业简易注销试行办法》，海南隆顺发建材有限公司(统一社会信用代码：91460100MA5RCNAH18)现拟向登记机关申请简易注销登记，相关当事人如有异议的，请于公告之日起7个工作日内，以书面方式向本企业和本企业登记机关提出。特此公告

海南隆顺发建材有限公司

2016年8月17日

异议征询公告

根据《海南省企业简易注销试行办法》，海南隆顺发建材有限公司(统一社会信用代码：91460100MA5RCNAH18)现拟向登记机关申请简易注销登记，相关当事人如有异议的，请于公告之日起7个工作日内，以书面方式向本企业和本企业登记机关提出。特此公告

海南隆顺发建材有限公司

2016年8月20日

企业简易注销公告

根据《海南省企业简易注销试行办法》，海南隆顺发建材有限公司(统一社会信用代码：91460100MA5RCNAH18)现拟向登记机关申请简易注销登记，相关当事人如有异议的，请于公告之日起7个工作日内，以书面方式向本企业和本企业登记机关提出。特此公告

海南隆顺发建材有限公司

2016年8月19日

拍卖公告 (第160820期)

受委托，我司定于2016年8月29日上午10:00时在我公司拍卖厅

公开拍卖：海口市人民大道32-8号

号秦吉大厦109房、305房、309房、

房，共三套房产，建筑面

积723.67m²，参考价：224万元整。

公告

栏目广告办理电话：13876308551

公告</